

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL JUDEȚEAN
Direcția juridică, autoritate tutelară, informații publice
Serviciul juridic, contencios
Nr. 4234/2010

15

Către

Ministerul Mediului și Pădurilor
B-dul Libertății nr. 12, sectorul 5, București.

În atenția domnului ministru BORBÉLY LÁSZLÓ

Prin prezenta, ne adresăm Dvs. cu rugămintea de a se lua act de divergența care există între municipiului Gheorgheni și comuna Cheile Bicazului cu privire la delimitarea teritorială a acestor două unități administrativ-teritoriale, și pe cale de consecință a județului Harghita cu județul Neamț.

Această divergență a rezultat din deficiențele procesului de delimitare a noilor unități administrativ-teritoriale prin Legea nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului Republicii Socialiste România, republicată, cu modificările ulterioare, care în momentul de față s-a transpus într-un litigiu între părțile sus-menționate și care se află în curs de soluționare, urmând să aibă ca finalitate delimitarea teritorială a municipiului Gheorgheni de comuna Cheile Bicazului, respectiv al județului Harghita de județul Neamț.

Având în vedere că, în zona ce formează obiectul disputei se găsește și obiectivul turistic și de monument natural *Rezervația Naturală „Cheile Bicazului”* Vă solicităm sprijinul în a preveni orice intervenție asupra acestui teritoriu de importanță deosebită, respectiv efectuarea oricăror investiții cu impact asupra mediului înconjurător din această zonă, până la soluționarea definitivă și irevocabilă pe cale judecătorească a acestor litigii.

În acest sens, rugăm ca, până la soluționarea litigiilor sus-menționate, în cadrul procedurilor legale de autorizare și avizare a activităților sau proiectelor cu impact semnificativ asupra mediului în zona *Rezervației Naturale „Cheile Bicazului”*, efectuate de către autoritățile competente pentru protecția mediului, să sistați emiterea acestor acte administrative pentru a preveni realizarea oricăror investiții în detrimentul mediului înconjurător și al intereselor publice ale județului Harghita.

Miercurea – Ciuc. 11 martie 2010

PREȘEDIN
Borboly Cs

TULUI
d